

1989年,我国把每年的农历九月九日定为“老人节”“敬老节”,倡导全社会树立尊老、敬老、爱老、助老的风气。孝满全城,德润人心。重阳节前夕,中牟县各地普遍开展丰富多彩的活动,涌现了“爱老敬老、为老服务”的滚滚热流,形成了“关爱老人、构建和谐”的浓厚氛围。记者 张朝晖 中牟时报 马沂峰 李淑娟 胡梦婉 文/图

# 中原明珠延大爱 孝老美德誉千春

## 中牟各地开展多姿多彩重阳节敬老活动

### 雁鸣湖镇 浓情重阳 感念党恩

本报讯 “老人家今年多大了? 身体怎么样?”10月17日,在雁鸣湖镇敬老院中,县委组织部机关党支部和雁鸣湖镇机关党支部党员携手组成温暖慰问组,看望老人、查看住室、亲切交谈。



人们谈心唠嗑,开展义务劳动。  
通讯员 皇甫秋艳 郭慕雪

“今天是重阳节,我们组织党员来看看大家,祝大家身体健康,吃嘛嘛香。”县委组织部副部长董胜军拉着老人的手,一声问候,两句细语,谈话间溢出无处不在的浓浓情意。志愿者们为老人们送来了牛奶、饼干、鸡蛋、水果等慰问品,并与老

### 东风路街道 夕阳晚晴暖重阳

本报讯 10月17日上午,由县委统战部、东风路街道办事处、县民政局、县人民医院主办,东风路街道社区、东风路街道统战工作站、社区卫生服务中心承办的“夕阳晚晴暖重阳”主题活动在潘安游乐园举行。



为辖区居民进行常规体检,指导居民健康饮食。  
通讯员 王华 张梦真

经典曲目让现场的老人们听得如痴如醉,掌声、喝彩声此起彼伏;趣味运动会设置投保龄球、夹乒乓球、猜字谜等项目,吸引了100多位老人参加。活动现场,志愿者们还提供健康义诊、免费饮水等服务,免费

### 郑庵镇 九九重阳 孝亲感恩

本报讯 10月17日,郑庵镇前路俭村联合镇党委政府、镇卫生院、锦华幼儿园在村委大院举办第二届重阳节大型感恩活动。

27位80岁以上老人送上围巾、鲜花等礼物。孩子们为老人送上福袋和袜子,表达他们对长辈的感恩之心,老人们回送书包让孝心代代相传。在前路俭村委大院设宴,与老人和家人们一起庆祝重阳佳节。 通讯员 田慧

镇武装部部长李俊峰、宣传员张冰心、村支书张伟群、村主任张小迷为全村

### 官渡镇党庄村 孝道我先行 给爸妈洗脚

本报讯 10月13日上午,官渡镇党庄村的老人并排而坐,他们的儿女、儿媳正在给老人洗脚。李大娘高兴地说:“这次节日儿媳又是给我买衣服,又是给我零花钱,不过儿媳平日里也很孝顺。这不,刚刚儿媳还为我洗了脚。”“婆婆也是妈,做父母的都不容易,这次活动让我们

有机会给父母洗洗脚、抱抱他们,表达感恩之情。”李大娘的儿媳妇说。

活动中,党庄村还为60岁以上老人免费发放了棉衣、棉被、电暖扇,并安装了空调,配备了老年代步车,免费为老年人体检等,还组织老人观看河南豫剧梨园名家带来的精彩演出。实习生 苏洁

### 黄店镇 巧手擀面条 情暖重阳节

本报讯 10月14日上午,黄店镇文化服务中心联合镇民政所、鸿运酒家在该镇敬老院举行“巧手”擀面条比赛。通过为五保老人擀手工面、做长寿面,对五保老人表示节日祝福的同时传承孝老敬老文化。



活动。”  
通讯员 潘丽霞 王丽华

红色文艺轻骑兵小分队的节目精彩纷呈,一曲曲感人肺腑的戏曲,还有别出心裁的本土原创《扶贫大决战》快板,让现场掌声不断。老人们的脸上洋溢着幸福,感慨地说:“好,真好,以后多办点这样的

### 韩寺镇 爱在重阳 雏鹰行动

本报讯 10月16日上午,韩寺镇瓦灰郭社区小学40余名学生在大队辅导员朱江玲的带领下,走进镇敬老院。



集体诵读《中华少年》、舞蹈《江南》、情景剧表演《游子吟》等,为老人们敬茶,给老人梳头捶背,陪老人聊天,气氛融洽,呈现一幅老幼同乐的温馨画面。随后,学生们为爷爷奶奶送上“平安果”,祝福他们平平安安,晚年幸福。  
通讯员 边彦钊

### 大孟镇 九九重阳节 浓浓敬老情

本报讯 10月17日,大孟镇余庄村举办“尊老敬老”重阳节慰问活动,弘扬美德,传承孝道。

随后,文艺演出正式开始,演员们载歌载舞,为老人们送上节日的祝福。此次活动是大孟镇推进精神文明创建工作的一个缩影。在大孟镇,“尊老敬老”早已蔚然成风。  
通讯员 张巧凤 张梦

余庄村为老人们发放慰问金,组织本村80岁以上老人到现场就座,并提供盆、热水等用品,倡议子女为父母洗脚。

### 县农委 感受组织关爱 感悟幸福生活



本报讯 10月17日上午,县农委组织40余名退休老干部开展重阳节活动,县农委党组书记马永超等陪同。

老干部们一行先后参观了中牟县规划展览馆、农耕文化博物馆、非物质文化遗产展示馆等。通过实地参观,老干部切实感受到了中牟县深厚的历史文化以及经济社会发展新变化,既了解了社会民生事业的发展,又增进了相互间的感情交流。 通讯员 李丽明

### 县信访局 情暖金秋 爱在重阳



同志曾经为中牟县信访事业做出的突出贡献,并与他们促膝谈心,询问老干部生活、家庭方面遇到的困难,征求他们对信访工作的意见。老干部、老同志们纷纷表示将一如既往地关心、支持中牟县信访事业的发展,为中牟信访工作建言献策,发挥余热。

本报讯 10月16日,县信访局开展走访慰问老干部活动。三个慰问组深入到9名老干部家中,向离退休老干部送上节日祝福,送上慰问品。各慰问组成员代表局党支部感谢离退休老干部、老

“近年来,我们认真落实关爱举措,重视离退休老干部、老同志的思想和生活,坚持常怀敬老之心,善行敬老之事,竭力解决老干部、老同志的困难,真正把关心老干部、老同志的实际问题落到实处,继续做好离退休老干部、老同志工作,让退休老干部、老同志安度幸福晚年。”该局党支部书记、局长张小马说。  
通讯员 李红亮 杨帅

